Количество записей в отчете: 1

Дата отчета: 12 февраля 2024г

## Единый реестр нотификаций о характеристиках шифровальных (криптографических) средств и товаров, их содержащих

Номер нотификации АМ000000263

Наименование товара Графические процессоры (видеокарты) торговой марки «PALIT», модели: GT710, GT730,

GT1030, GTX1050, GTX1050Ti, GTX1630, GTX1650, GTX1650 SUPER, GTX1660, GTX1660Ti, GTX1660 SUPER, RTX3050, RTX3050Ti, RTX3060, RTX3060Ti, RTX4050, RTX4050Ti, RTX4050Ti, RTX4050Ti SUPER, RTX4060Ti, RTX4060Ti, RTX4060Ti, RTX4070Ti, RTX4070Ti, RTX4070Ti, RTX4070Ti, RTX4070Ti, RTX4070Ti, RTX4080 SUPER, RTX4080, RTX4080 SUPER, RTX4080 SUPER,

R1X407011, R1X4070 SUPER, R1X407011 SUPER, R1X4080, R1X408011, R1X4080 SUPER

RTX4080Ti SUPER, RTX4090, RTX4090Ti, RTX4090 SUPER, RTX4090Ti SUPER

Изготовитель товара "Palit Microsystems Ltd." Место нахождения: Room 4-6, 11/F, Nan Fung Commercial Centre.19

Lam Lok Road, Kowloon Bay, Kowloon, Hong Kong, КИТАЙ. Тел.: +886 (2) 2358-2066 Факс:

+886 (2) 2397-3179. Beб-сайт: www.palit.com

Дата публикации нотификации

29.12.2023

Идентификатор 010001000000

Номер нотификации АМ000000263

Наименование товара Графические процессоры (видеокарты) торговой марки «PALIT», модели: GT710, GT730,

GT1030, GTX1050, GTX1050Ti, GTX1630, GTX1650, GTX1650 SUPER, GTX1660, GTX1660Ti,

GTX1660 SUPER, RTX3050, RTX3050Ti, RT...

Наименование товара

полное

Графические процессоры (видеокарты) торговой марки «PALIT», модели: GT710, GT730, GT1030, GTX1050, GTX1050Ti, GTX1630, GTX1650, GTX1650 SUPER, GTX1660, GTX1660Ti, GTX1660 SUPER, RTX3050, RTX3050Ti, RTX3060, RTX3060Ti, RTX4050, RTX4050Ti, RTX4050Ti SUPER, RTX4060Ti, RTX4060T

RTX4070Ti, RTX4070 SUPER, RTX4070Ti SUPER, RTX4080, RTX4080Ti, RTX4080 SUPER,

RTX4080Ti SUPER, RTX4090, RTX4090Ti, RTX4090 SUPER, RTX4090Ti SUPER

Изготовитель товара "Palit Microsystems Ltd." Место нахождения: Room 4-6, 11/F, Nan Fung Commercial Centre.19

Lam Lok Road, Kowloon Bay, Kowloon, Hong Kong, КИТАЙ. Тел.: +886 (2) 2358-2066 Факс:

+886 (2) 2397-3179. Веб-сайт: www.palit.com

Срок действия 30.11.2028

Статус Действует

Дата аннулирования

Дата регистрации

нотификации

28.12.2023